



EDITAL DIRICHPO Nº 5/2021

25 de junho de 2021

Processo nº 23117.024820/2020-37

ERRATA

Onde se lê:

4.2.3.1. Currículo Lattes atualizado com dados relativos às atividades didáticas, profissionais e produção científica dos últimos 5 (cinco) anos. Será considerada a produção no interstício entre **agosto de 2015 a agosto de 2020**.

Leia-se:

4.2.3.1. Currículo Lattes atualizado com dados relativos às atividades didáticas, profissionais e produção científica dos últimos 5 (cinco) anos. Será considerada a produção no interstício entre **junho de 2016 a junho de 2021**.



Documento assinado eletronicamente por **Marco Antonio Cornacioni Savio, Diretor(a)**, em 01/07/2021, às 12:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2876505** e o código CRC **A7E2AA43**.